
 

LA CASA DE SERGIO Y CRISTINA 3***

  
Země a lokalita Dominikánská rep., SAMANÁ

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Turistickou kartu
Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle letového
řádu
Přivítaní českou asistenci na letišti v Punta Cana
Transfer letiště - hotel - letiště
Ubytovaní v základním typu pokoje s All Inclusivem
Asistence českého delegáta na telefonu po dobu pobytu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Poloostrov Samána se rozkládá na území 1036 km čtverečních a nabízí spoustu zeleně, pláže a
průzračné moře. Poloostrov Samána je celoroční destinací. Od prosince do března je tato
destinace navíc zajímavější díky velrybám, které připlouvají blíže k poloostrovu od chladného
Atlantiku, aby se zde pářily. Poloostrov Samána nabízí svým návštěvníkům také mnoho
dobrodružství, mezi které patří například zdolání vodopádu „El Limon“. Poloostrov je
považován za jednu z nejkrásnějších destinací Dominikánské republiky. Prožijte Vaší dovolenou v
tomto letovisku v hotelu La Casa de Sergio Y Cristina 3*, ALL INCLUSIVE.

Popis lokality ubytování 

SAMANÁ

Až do 19. století byl tento výběžek téměř ostrovem. Pak se však zátoka zanesla usazeninami a
obě části spojil pruh země a z ostrovu se stal poloostrov. Poloostrov Samaná se nachází na
severovýchodu Dominikánské Republiky. Najdete zde kromě bílých pláží s jemným pískem i
mohutné pohoří „Cordillera Samaná“, pás hor, kde roste 60 druhu palem. Je zde i několik
vodopádu, které můžete objevovat v sedle koně. Během zimních měsíců leden až březen, láka
Samanský záliv velryby, které sem připlouvají k námluvám a aby zde porodily svá mláďata. Další
zajímavost je národní park „los Haitises“, kde najdete tzv. „mogotes“, tedy stolové hory z
korálového vápence. Tyto stolové hory se vytvořili před 25 mil. let pod mořem a před 1,8 mil.
let se vynořili na hladinu. Toto území je také pokryto porosty mangrovníku a je tak úkrytem pro
ptactvo a vodní živočichy všeho druhu. Za návštěvu pak stojí některé z mnoha jeskyň, kde
zanechali svědectví v podobě nástěnných kreseb a rytin původní obyvatelé. V zálivu Samaná
najdete ostrůvek „Cayo Levantado“, známý též jako ostrov Bacardi. Jtoto jméno bylo odvozeno
od reklamy na kubánsko-portorikánský rum Bacardi, která se tam natáčela. Tento ostrov pak byl i
úkryt pro proslulého britského bukanýra „Jack Banister“.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana



2. DEN - 7,8,9... dle požadavku klienta
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
8. DEN
Odlet z Punta Cany s přestupem směrem Praha
9. DEN
Přílet do Prahy
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